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Prigodnom svečanošću u sportskoj dvorani Graberje u Varaždinu Elektrostrojarska

škola u Varaždinu obilježila je 65 godina svog rada i postojanja.

Svečanosti su uz domaćina, ravnatelja Elektrostrojarske škole Igora Kosa nazočili i

zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, Mile Živčić, ravnatelj Agencije

za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, dekan Geotehničkog fakulteta

prof.dr.sc. Hrvoje Meaški, prodekan FOI-a prof.dr.sc. Zlatko Erjavec, prorektor

Sveučilišta Sjever prof.dr.sc. Damir Vusić, Igor Šoković, predsjednik Obrtničke komore

Varaždinske županije, bivši i sadašnji djelatnici škole te učenici i njihovi roditelji.



Pozdravne riječi uputio je ravnatelj škole Igor Kos je istaknuo kako se danas obilježava

punih 65 godina Elektrostrojarske škole Varaždin pa se i ove godine, dodjeljuju

priznanja i novčane nagrade najboljim učenicima.

- Ovo je jedna prilika da sumiramo sve što smo radili i prošlu godinu, ali i sve godine

prije. 65 godina je vrijeme kada netko ide u mirovinu, ali mi tek počinjemo, rekao bih da

se mi tek zakuhtavamo. Imamo puno planova za dalje.

Elektrostrojarska škola Varaždin se razvijala s vremenom, taj trend razvoja je uvijek bio

vidljiv u ovoj školi, a vjerujem da ćemo se u tom smjeru i dalje razvijati. I dalje ćemo

pratiti trendove, biti ukorak s novim tehnologijama koje nam dolaze, od umjetne

inteligencije do svih drugih modernih čuda, morat ćemo se prilagođavati, morat ćemo se

mi mijenjati, kako izreka kaže “Ne preživljavaju oni najjači ni najbrži nego oni koji se

najbrže i najbolje znaju prilagoditi i mijenjati”. Tako i mi, mislim da će se trend daljnjeg

razvoja nastaviti- rekao je Kos.

Zamjenica župana Silvija Zagorec koja je prisutne pozdravila u ime osnivača također je

uputila čestitke ravnatelju te cijelom kolektivu škole na uspješno provedenim projektima.

- Drago mi je da danas ispred osnivača mogu čestitati 65. godina uspješnog rada i

djelovanja Elektrostrojarske škole Varaždin, kolokvijalno poznate kao MEC. Škola se

danas pozicionirala kao predvodnik za tehnička zanimanja, nadaleko je poznata van

granica Varaždinske županije, a za to su zasigurno zaslužni i bivši i sadašnji djelatnici

koji sa puno odgovornosti i predanosti prema radu izgradili ovu školu. Također, kroz ovu

školu su prošle brojne generacije učenika za koje vjerujem da im je ova škola, ovaj

njihov period života ostao u jednom lijepom sjećanju. Također, ne treba zaboraviti da je

ova škola okrenuta europskim projektima, točnije još od 2010. godine sudjeluje u

europskim projektima, tako je i škola nositelj Erasmus akreditacije koju dodjeljuje

Agencija za mobilnost i obrazovanje. Uz 14 programa koji se odvijaju na ovoj školi tu se

nalaze četiri centra izvrsnosti, iz robotike, fizike, astronomije i hrvatskog jezika, kao i

Strukovni centar iz elektrotehnike. Varaždinska županija želi stvarati sustav jednakih



šansi, to nije paradigma, a tome je dokaz da doista značajna financijska sredstva

ulažemo i infrastrukturu i opremu, tako da je danas Elektrostrojarska škola – škola

budućnosti, gdje se učenici obrazuju u moderno opremljenim učionicama, praktikumima

i laboratorijima te se ovdje nalaze vrhunska računala, oprema za tehnologiju i

multimediju. Čestitke svima, a poglavito svim maturantima koji su završili svoje

srednjoškolsko obrazovanje te okreću novu stranicu u svom životu – rekla je zamjenica

župana.

Čestitke je uputio i ravnatelj Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih

Mile Živčić istaknuvši Elektrostrojarsku školu kao odličan primjer rada s nadarenim

učenicima.

U sklopu svečanosti učenicima koji su sudjelovali na državnim, međunarodnim i

županijskim natjecanjima dodijeljena su prigodna priznanja i novčane nagrade.
















